

白衣女孩你在哪里 马云想给你发奖金

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

我省首个医事法庭 挂牌审案

医院附近将设联系点方便诉讼

昨天上午,河南省首个医事法庭在商丘市宁陵县法院挂牌成立。

据宁陵县法院院长王宏伟介绍,成立后的医事法庭会在各个医院附近设立巡回联系点,方便患者进行医患民事诉讼,“由3名具有医学专业知识、审判经验丰富的法官和1名书记员组成,专门审理医疗纠纷案件,提高医疗民事纠纷审判的专业性和准确性,提高审判效率。”

王宏伟说,近年来,医患纠纷成为目前社会热点问题之一。如何更好地规范医疗行为,调整医患关系,既保护患者的合法权益,又有利于医疗事业的健康发展,已成为审判实践中亟须解决的问题。基于此,宁陵县法院医事法庭应运而生。

据悉,医事法庭在辖区主要医疗机构设置巡回联系点,法官定期到巡回联系点参与医疗机构组织的纠纷调解,推动医疗纠纷在医疗机构组织下调解,并邀请具有高级职称的医疗专家组成医疗纠纷案件专家顾问人才库,纳入人民陪审员队伍。

郑州晚报记者 鲁燕

意外遭开水毁容 22岁女孩获爱心捐助

只身来郑打工,工作还没找到,躺床上拿水壶倒开水时却惨遭滚烫的开水浇脸,严重毁容。因无钱医治,脸部一度溃烂。她求助后,郑州爱心人士伸援手帮她渡难关。

昨日上午,来自广东陆丰农村的22岁女孩小陈说,8月27日晚,很疲倦的她躺床上后有些口渴,随手拿水壶倒开水,热水壶一歪,刚烧开的热水一下子浇在了脸上。由于没钱治疗,烫伤处没有完全愈合,40多天了,脸颊出现红肿甚至溃烂,于是她多方求助。

郑州美丽时光整形美容医院董事长冯建云对小陈的不幸遭遇很同情。昨日上午,他们专为小陈举行了爱心募捐活动,短短10分钟,共募集到11300元。“治疗需要1年,治疗费用在10万元左右,其余的会免除掉。”该院院长金怀涛说,女孩特别爱美,他们希望能帮她找回当初那个美丽自信的自己。

郑州晚报记者 石闯
线索提供 高星

老人街头咳血,白衣女孩挺身而出救人

10月13日下午,一位老大爷行走至农业路文化路口时,突然毫无征兆地晕倒在地,口中不断吐出大量鲜血,面容痛苦不已,情况很不妙。

不少市民看到此景,驻足观看,却因场景骇人而不

敢近前,就在老人孤苦无助的危急关头,一个20岁左右的白衣女孩从人群中挺身而出,先是拿出纸巾帮老人止血,扶老人到路边休息,又及时拨打了120急救电话。等老人稍稍恢复意识后,询问并联络了他的家人。在女孩

正能量的感染下,很多路人也纷纷上前帮忙。

120救护车赶到,在对老人进行简单救治后,将他扶上车送往医院进行检查。救人后,白衣女孩在护送老人上车后默默离开,没有留下联系方式和姓名。

全城寻找,仙子在哪里

据知情网友介绍,目前咳血的老人已得到及时救助,身体并无大碍,记者走访事发地附近的第五医院以及煤炭医院,也没能找到任何老人及救人女孩的线索。不过医院很多医生和患者都对此事有所了解,虽是小事,虽是无名,却掀起了一场全城

爱心传递。

这份爱心也传递给了阿里公益,阿里公益天天正能量官博昨日上午转发,表示了关注,并计划启动“正能量奖金”,希望能找到那个美丽的白衣姑娘。而这之前,一位救助路边晕倒老人的南京姑娘,也曾被授予

此奖。

我们依旧在寻找,如果你认识这个女孩或者见过她,请及时与郑州晚报新闻热线(0371)96678或者@郑州晚报官方微博、微信,帮助找到这个女孩,帮老人家属完成他们的心愿,也为城市传递一份温暖。

联系我们方式有多种

- 1.拨打晚报新闻热线0371-96678,留下详细联系方式。
- 2.@郑州晚报新浪官方微博,私信填写你推荐的人并填写50字以内推荐理由。
- 3.关注郑州晚报官方微信(微信号:zhengzhouwanbao),把人选的详细资料(姓名、电话、事迹简介等)发送到后台。
- 4.通过郑州晚报“身边”客户端在线填写报名资料。
- 5.报名的相关资料也可传邮箱:627909272@qq.com,请在资料内详细叙述相关事迹。



本报和阿里发起寻找“最美郑州人”活动以来,已有多名郑州人获得阿里公益奖



网络截图

13日下午,农业路文化路口,一位老大爷突然晕倒吐血,一个白衣女孩帮老人止血并联系120和老人家属。在女孩感染下,很多路人上前帮忙。救人后女孩默默离开。这两日,微博、微信上网友纷纷转发,寻找这位“白衣仙子”,甚至一度上了热搜榜。可那个救人的白衣女孩依旧没有任何消息。阿里公益天天正能量与本报联系,一起寻找这位“最美郑州人”。
郑州晚报记者 谢源茹

往树洞里灌水泥 这是干啥呢?

在黄河路政七街公交站牌附近,很多市民围着一棵法桐议论纷纷。原来,几名郑州绿化工作人员正在向一棵直径约70厘米的法国梧桐树干上抹着水泥。树干上被掏出了宽40厘米、高2米的大空洞,填满砖块,外面还封了一层水泥。这是咋回事呢?

工作人员介绍,这棵树

在前期排查时发现腐烂现象,为了防止雨水再继续腐蚀,他们便用砖块和水泥或者钢筋进行加固,以免大雨大风天气出现危险。“这棵树腐烂了很多,但没有死,树是通过树皮输送养分的,其他地方也是采取这种方法加固树木。如果不用砖头堵住封死,树洞容易腐烂,天干容易积存树叶和垃圾,路人如不

小心随手把烟头扔进树洞还容易着火。”

“一般像这样的树洞补好后能用两年,今天检查看到此树水泥有部分裂开、掉落,就找来水泥再次修补。”郑州市园林局相关负责人解释。

郑州晚报记者 谢源茹 文图
线索提供
邓云勇(稿费50元)



征集糖尿病患者 来电送价值99元 蜂胶苦瓜胶囊

蜂胶:降血糖的“紫色黄金”

蜂胶是糖尿病人都非常熟悉的物质,具有平稳血糖、抵制糖尿病性继发感染、预防并发症的作用。

蜂胶中的醇、蝶芪等物质具有双向调节血糖的作用,蜂胶所含的钙、镁、钾、磷、锌、铬等微量元素能及时修复胰岛细胞,恢复和提高胰岛分泌胰岛素的功能,从而促进高血糖的降低;

同时,蜂胶中的多种生物活性成分能够清除血管内沉积物,净化血液、降低血液黏稠度,提高机体抗病能力。

苦瓜:自然界的“植物胰岛素”

苦瓜中所含的苦瓜多肽类物质,被誉为“植物胰岛素”,能够抵制小肠黏膜对葡萄糖的吸收;加速体内葡萄糖代谢和利用;改善胰岛素分泌,直接起到类似胰岛素的作用。

吡啶甲酸铬:血糖调节及增敏剂

吡啶甲酸铬是葡萄糖耐量因子的重要组成部分,是糖尿病患者不可缺少的微量元素。研究表明,吡啶甲酸铬可顺利通过细胞膜直接作用于组织细胞,增强胰岛素活性,改善人体糖代谢,对糖尿病的辅助治疗有重要的作用,适用于糖尿病病人和糖耐量异常人群、糖尿病高危人群。

以蜂胶、苦瓜、玉竹、珍珠粉、吡啶甲酸铬为主要成分并进行超浓缩提取的“蜂胶苦瓜胶囊”(国食健字G20041196),以其优异的品质一直受到广大糖尿病友的热切欢迎!

即日起,您可拨打热线申请领取价值99元的蜂胶苦瓜胶囊体验装1份。

申领热线:400-766-7998